

Бойцы студотрядов отправились в 77-й трудовой сезон

В Политехе прошла торжественная линейка, на которую собрались студенческие отряды университета. Бойцы и кандидаты вновь встретились у памятника «Погибшим политехникам», чтобы получить путёвки в 77 трудовой сезон.



На мероприятии присутствовали проректор по молодёжной политике и коммуникативным технологиям СПбПУ Максим Пашоликов и советник при ректорате Владимир Глухов, которые произнесли напутственные речи. Также перед студентами выступила экс-командир штаба студенческих отрядов Политеха и председатель контрольно-ревизионной комиссии студенческих отрядов Санкт-Петербурга Мария Сверчкова.



История студенческих отрядов Политеха началась в далеком 1948 году, когда 330 студентов тогда ещё Ленинградского политехнического института имени М. И. Калинина выехали на строительство Алакусской ГЭС в Ленинградской области. Это стало отправной точкой для отрядного движения.

С тех пор линейка открытия трудового сезона стала добродой традицией в вузе. Этим летом 25 студенческих отрядов шести различных направлений отправятся в разные регионы нашей страны. В их составе как опытные бойцы, так и новички. Они будут осваивать профессии строителей, вожатых в детских лагерях, специалистов по сельскому хозяйству, археологов, проводников поездов и сотрудников гостиничного сервиса.



Мероприятие началось с зажигательного выступления кандидатов студенческих отрядов Политеха. Они представили номер, подготовленный для выездного мероприятия «Дыши СтудОтрядом». После этого все увидели красочную проходку студентов, гордо несущих флаги своих отрядов. Затем Максим Пашоликов вручил долгожданные путёвки в третий трудовой семестр. Полина Урсегова из СПО «Легенда» и Дмитрий Воробьев из ССО «Искра» исполнили песню «Красная нить». Знакомые слова тут же были подхвачены остальными участниками линейки.

Также перед участниками церемонии выступили председатель правления студенческих отрядов Санкт-Петербурга Семён Киселев и комиссар студенческих отрядов Северо-Западного федерального округа Маргарита Шопен.

Студотряды выразили отдельную благодарность начальнику управления молодёжной политикой Ивану Хламову, председателю профсоюзной организации студентов и аспирантов Максиму Сусорову, и руководителю общественного института «Адаптеры» Елизавете Жак.



Для меня студенческие отряды СПбПУ Петра Великого — это одна большая семья, которая включает в себя абсолютно разных людей, но всех объединяет желание заниматься трудовой деятельностью. Я считаю, что студенческие отряды — это действительно школа жизни. Многие успешные люди, которые сейчас занимают достаточно высокие должности, как и у нас в университете, так и за его пределами, когда-то состояли в студенческих отрядах. Они говорят, что в этот период студенчества стройотряды заложили фундамент для их личностного роста. Отряdam в этом году хочу пожелать одного. Цените это время, такого в вашей жизни больше никогда не будет. У вас всё обязательно получится, я верю в вас! — поделился командир штаба студенческих отрядов СПбПУ Анри Оганисян.

Завершилось мероприятие традиционным пением любимых и знакомых песен под гитару. Совсем скоро отряды Политеха отправятся в очередное трудовое лето.

Дата публикации: 2025.05.29

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)